



## Житель Калининграда предстанет перед судом по обвинению в нанесении смертельного ножевого ранения своему родственнику



Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя областного центра. Молодой человек обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 1 января 2023 года обвиняемый, находясь у дома, в котором проживал его дальний родственник, по улице Ярославской в Калининграде, в ходе ссоры нанес ему удар ножом в область груди после чего с места преступления скрылся. 31-летний пострадавший был своевременно госпитализирован в лечебное учреждение, где, несмотря на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

квалифицированную медицинскую помощь скончался 30 января 2023 года. Обвиняемый же с места преступления скрылся и предпринял активные попытки, направленные на введение следствия в заблуждение относительно произошедшего.

Так, следствие полагает, что, желая создать доказательства своей невиновности в произошедшем, обвиняемый после нанесения смертельного ранения своему родственнику, собственоручно нанес удар ножом себе в бедро, пришел домой и попросил младшую сестру вызвать ему «скорую». Также следствием установлено, что обвиняемый вел активную переписку со своими знакомыми, убеждая их предоставить ему временное убежище для проживания.

Несмотря на активную защитную позицию фигуранта, следователям регионального управления Следственного комитета в тесном взаимодействии с УУР УМВД России по Калининградской области удалось собрать достаточный объем неопровергимых доказательств, полностью изобличающих обвиняемого в содеянном: допрошены свидетели, проведены очные ставки и проверки показаний на месте, получены заключения судебных экспертиз, исследованы носители информации, включая мобильные телефоны как обвиняемого, так и свидетелей.

В настоящее время сбор доказательств завершен, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1849432>